Zarzad Drég Powiatowych
w Tarnowskich Gérach
Pyskowicka 54

42 — 600 Tarnowskie Gory

Tarnowskie Gory dnia: 2020 — 12 — 15

ODPOWIEDZ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Panstwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2020 — 12 — 11 do Zamawiajgcego wplyngta prosba
0 wyjasnienie zapisow SIWZ w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisOw ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843,
z po6zn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

Wykonanie kompletnej dokumentacji projektowej dla zadania
» Przebudowa DP 32248, ulica Mikulczycka w Swigtoszowicach”

Tre$¢ wspomnianej prosby jest nastgpujaca:

W rozdziale III jest mowa o koniecznos$ci ,,sporzadzenia kompletnej dokumentacji projektowo —
kosztorysowej zezwalajacej na realizacje zadania”. Jednak w punkcie ,,Faza druga” 1h nieczytelny jest
zapis odno$nie decyzji Srodowiskowej — czy Zamawiajacy dysponuje decyzja Srodowiskowa,
czy Wykonawca ma ja uzyskac, czy tylko przygotowa¢ dokumentacj¢ do jej pozyskania — np. karte
informacyjna przedsigwziecia (KIP) wraz z wnioskiem. Prosze o doprecyzowanie.

Odpowied:z:
Zamawiajqcy nie dysponuje decyzjq srodowiskowq dla zadania. Na Wykonawcy spoczywa obowigcek
uzysknia decyzji srodowiskowej w wymaganym terminie.

Jezeli Zamawiajacy przewiduje pozyskanie decyzji Srodowiskowej przez Wykonawce, wnosi
si¢ o urealnienie terminu umownego o tryb postgpowania narzucony przez Zamawiajacego
(podzial na faz¢ I i II). Sporzadzenie wniosku (w tym KIP) o decyzj¢ srodowiskowa nastapi dopiero
po zatwierdzeniu przez Zamawiajacego Fazy I.

Odpowiedz:
Zamawiajqcy podtrzymuje termin umowny.

Czy Zamawiajgcy przewiduje pozostawienie istniejacego rowu przydroznego (min. po jednej stronie)?

Odpowiedz:
Zamawiajqcy przewiduje pozostawienie istniejgcego rowu przydroznego po jednej stronie.
Nalezy przewidzie¢ jego odmulenie i uregulowanie dna celem prawidlowego odprowadzenia wod
opadowych.




W jakiej klasie nalezy zaprojektowa¢ droge?

Odpowiedz:
Droge nalezy zaprojektowac dla klasy istniejqcej tj. klasy Z.

Oferent nie jest w stanie okresli¢ liczby dziatek do podziatu. Stanowi¢ to bedzie dopiero wynik
opracowania i uzgodnienia z Zamawiajacym ,,Fazy I”” projektowania. W zwiagzku z powyzszym wnosi
si¢ 0 zapisanie w SIWZ odrebnego wynagrodzenia dla Wykonawcy za projekty podziatow dziatek
lub przeniesienie kosztoéw wykonania projektow podziatowych bezposrednio na Zamawiajacego.
Jezeli Zamawiajace nie przewiduje zmiany zapisow SIWZ — wnosi si¢ o podanie liczby
dziatek do podziatu.

Odpowied:z:
Zamawiajgcy nie przewiduje zmiany zapisow SIWZ. Podzialy obejmowa¢ bedqg ok. 30 dzialek. Koszt
projektu podziatu nalezy ujqc¢ w cenie wykonania dokumentacji.

Barbara Myland
Dyrektor Zarzqdu Drog Powiatowych
w Tarnowskich Gorach
- podpisano elektronicznie -
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